

# 市质监局诚邀 50 人参加“我到企业看质量、食品安全我有责”活动 咱去食品企业生产现场看看吧

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 李茜娟)您关注食品安全吗?您想知道面粉、食用油、馒头是怎么生产加工出来的吗?9月中旬,市质监局将邀请 50 名市民参与“我到企业看质量、食品安全我有责”活动,与市民一起走进面粉、食用油等食品生产加工企业,监督食品生产。这是 8 月 31 日记者从市质监局了解到的消息。据了解,为进一步强化食品生产加工企业

保障食品安全的责任意识和诚信意识,增强广大市民“食品安全人人有责”的理念,营造全社会共同关心、支持、参与企业安全监管的良好氛围,9月中旬,市质监局将邀请 50 名市民与质监部门工作人员一起走进面粉、食用油、馒头、糕点、速冻食品等企业,了解生产工艺、生产状况、关键控制点、质量安全管理措施,通过查看企业生产现场、原辅料仓库、成品库、化验

室,近距离了解食品的生产、加工、检验过程,以及质量安全风险防控基本情况。对市民发现的企业食品安全隐患,质监部门工作人员将督促企业及时整改。

只要您关注、关心食品安全,身体健康,年龄 70 岁以下均可报名参加。您可于 9 月 1 日上午到市质监局门口参加现场报名,也可于 9 月 1 日至 7 日拨打热线 3368262 报名。

## 这俩人竟在加油站抽烟、用液化气 因违反消防法有关规定,被行政拘留 10 日

晨报讯(记者 夏国锋)浚县一加油站两名职工竟然在站内吸烟、做饭。8 月 29 日,公安机关发现后对这两个人处以行政拘留十日的处罚。

8 月 29 日下午,浚县黎阳派出所与浚县消防大队联合对辖区内的单位进行消防安全检查,在城郊安路一加油站检查时,发现加油站职工王某在办公室抽烟,王某在加油站内用液化气做饭。

为防患未然,检查人员立即对此作出处理。王某和王某明知有易燃、易爆物品的场所不能使用明火,却还在加油站内抽烟和使用液化气做饭,其行为违反了《中华人民共和国消防法》有关规定,根据相关规定,公安机关对二人作出行政拘留十日的处罚,同时对加油站存在的消防安全隐患以书面形式责令其限期整改。

(线索提供:李运辉 陈阳)

## 我市青年书法家李岩 作品俩月两次入选“国展”

晨报讯(记者 秦颖)我市青年书法家李岩的行草作品两个月内连续两次入选“国展”。

据了解,8 月 23 日,由中国书法家协会主办的当代著名书法家作品邀请展暨中国书法家协会会员百人精品展在山西临汾盛大开幕,我市青年书法家李岩的行草作品《秋兴八首》(杜甫)入展。7 月份,在中国书法家协会主办的“邓石如奖”全国书法作品展评选中,李岩的行草作品《桃花源记》(陶渊明),在全国 1.4 万多件作品中,脱颖而出最终入展。



## 说一说您与恩师的故事

晨报讯(记者 王帅)桃李满天下,师恩重如山。今年 9 月 10 日是我国第 27 个教师节,那些曾经为我们传道、授业、解惑的恩师,您还记得多少?

翻开当年的毕业照,是否勾起当年读书时与恩师相处的那段难忘岁月:课堂上,站在三尺讲台上的老师在黑板上奋笔疾书,你坐在讲台下的书桌旁静静聆听;课堂外,老师像严父慈母,亦像贴心朋友,将爱撒播在每位学生的心间,温暖感怀,日久弥新……

教师节即将到来,让我们重拾过去的回忆,将自己对老师的那份爱与尊敬记录下来;不管是青涩少年还是耄耋老人,人生中最重要阶段都离不开老师的教诲,我们的每一步成长都浇灌了老师的汗水,他们值得我们毕生怀念和尊敬。

即日起,本报特推出“感念师恩”栏目,在教师节到来之际,如果您身边有这样一位对您影响深远的恩师,可拨打本报热线 3313880,讲一讲您与恩师的故事。



## 房产证上只有一个名字 其他姊妹能分房子吗?

市民李女士来电咨询:没结婚的时候,她和父母住在一起,拆迁时她分得了一套房子。现在她结婚了,那套房子房产证上写的是她的名字,其他姊妹有权分吗?

李女士,记者帮您咨询了律师。律师表示,所有权是您的,房子就属于您的个人财产,其他姊妹无权分房。晨报记者 秦颖

## 用赴港澳团队旅游签注 每次最多能停留几天?

市民李女士来电咨询:她有个亲戚在香港做生意,想让她过去帮一个月忙。如果用赴港澳团队旅游签注,最多能停留多少天?

李女士,记者帮您咨询了市公安局出入境管理科。相关工作人员表示,如果使用赴港澳团队旅游签注,每次逗留时间不能超过 7 天。晨报记者 秦颖

## 新闻接线员

### 李娜,请领失物

市民付先生来电反映:他在淇滨区政府北面的小花园里捡到一个小型塑料袋,里面有多证件,包括学位证、毕业证、结婚证等,证件上显示的姓名是李娜。希望李娜或其亲友看到消息后,尽快和晨报编辑部联系,领取失物。晨报记者 张小娜

### ·人物名片·

李岩是中国书法家协会会员、鹤壁市青年书法家协会副主席。近年来,他的作品先后入展全国第四届正书展、全国第五届新人展、全国走进青海书法大展、全国第二届扇面展、全国首届册页展、全国第三届书法兰亭奖。



### 请手下留情!

8 月 26 日,在新区华夏南路与淮河路交叉口的绿地公园里,有市民攀上树摘桃子。晨报记者 张志嵩 摄

### ·关注首届鹤壁市朗诵大赛·

## 普通话是朗诵的基础

——访朗诵大赛评委、国家级普通话水平测试员雷东辉

晨报记者 渠稳

“通过这次比赛,我明显感觉到,朗诵这门艺术已经受到越来越多人的青睐,但用专业的眼光看,选手们的表现还有很多地方有待改进。”朗诵大赛评委、鹤壁职业技术学院副教授、国家级普通话水平测试员雷东辉接受采访时说。

雷东辉说,比赛过程中,他发现很多选手的普通话发音不太标准,带着浓浓的乡土音。“这主要是年龄稍长的选手,由于国家对普通话没有硬性要求,造成

一些选手说不好普通话,甚至是不敢说普通话。成人组初赛,一位选手用河南话朗诵了一首诗歌,台下听众都感觉非常别扭。朗诵是一门有声艺术,而普通话是朗诵的基础,只有说好了普通话才能把朗诵发挥到极致。”雷东辉说。

“选手可以对着镜子练习发音,也可以在电视上跟着中央电视台节目主持人学发音,只要肯下工夫,普通话不会是选手朗诵过程中的拦路虎。”雷东辉说。

## “声情并茂”需要充分了解朗诵作品

——访朗诵大赛评委、市著名话剧演员张黔华

晨报记者 渠稳

“选手在选择作品时,一定要对这篇作品的创作背景、作者的阶级立场以及作品包含的深层含义把握到位,这样才有助于选手更好地表达真情实感,比如《海燕》这篇作品,一定要了解文中海鸥、企鹅所代表的阶级,才能表现出海燕不屈不挠的精神……”朗诵大赛评委、鹤壁市群众艺术馆馆长、市著名话剧演员张黔华在接受记者采访时说。

张黔华是我市著名的话剧演员,出演过多部中央电视台拍摄的电视剧。“本次朗诵大赛中,选手们表现出了良好的竞技状态,值得肯定,但一些选手准备不

够充分,没有达到情绪饱满、声情并茂的朗诵要求,这主要是因为选手对所选作品了解不深造成的。”张黔华说,由于对参赛作品不够了解,也造成个别选手在肢体语言上不协调,希望选手在决赛中要对参赛作品有更深层次的了解。



# 告别癫痫 抑郁 精神分裂

3.15 电码防伪 我国百万患者受益(药到付款)

【科研背景】2008 年,人类首次从海洋生物中发现并成功提取了“神经鞘脂和神经细胞膜磷脂酰酶”,并由我院专家联合美国诺美生物制药集团,专门针对癫痫和精神病进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出新一代绿色纯中药——诺美·抗癫痫王和诺美·清脑安神丸,第一次全面实现了大脑功能自动调节!

(一)癫痫:诺美·抗癫痫王适应症:大发作、小发作和局部性发作,如流口水、咬舌、两眼上翻、四肢抽搐、失神、僵直等。①成功运用神经鞘脂和神经细胞膜磷脂酰酶,有效修复受损神经细胞和变异型胶质细胞,彻底清除病灶。②高能活因子靶向调控大脑神经元,快速镇静和抑制神经元异常放电,从而阻断癫痫的各种并发症。③有效调节神经细胞体液免疫,还原病人的精、气、神,抗癫痫强度大。

(二)精神分裂:诺美·清脑安神丸适应症:胡言乱语、幻听幻觉、自笑、打人毁物、强迫恐惧、狂躁不安等。①能快速穿透血脑屏障,显著改善丘脑的紊乱状态,提高脑垂体对外界的抵抗力,再大的压力、刺激、惊吓,大脑信号都能正常传递。②健脑益智,开窍醒脑,有效运用生物活性细胞,直接接触、清除死亡的脑细胞,营养修复目标细胞,迅速改变精神分裂症状。

(三)抑郁失眠:诺美·清脑安神丸系列:舒肝解郁、宁心安神,有效促进脑部血液循环,还原大脑清新状态,彻底改善失眠、多梦易醒、心烦焦虑、敏感多疑、自卑自闭、情绪低落等症。无论病史长短,有无遗传倾向,一般 3 到 5 个疗程可康复。

诺美·抗癫痫王和诺美·清脑安神丸由中国质检协会提供防伪标识!

特别提示:“救脑爱心工程”政府财政补贴现已全面启动!活动期间,药费补贴 50%,1 个疗程为 1 个月(原价 1380 元,现价 690 元),一次性购买 3 个疗程送 1 个疗程,并发送免费治疗金卡,每人每次最多限购 3 个疗程。20 天无效,无条件原款返回,10 年内偶有复发凭金卡免费治疗,活动截至 8 月 31 日。

全国免费电话:400-600-4902  
康复热线:010-51290840(共五线)  
专家手机:18611102410  
门诊地址:北京市顺义区天北路 136 号  
官方网址:www.nbkf99.com  
亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国北大脑病基因研究院

## 微创无痛 解除腰突、颈椎骨病困扰

鹤壁建筑医院颈、肩、腰、腿疼痛科特邀原中国医促会中医专家团首席骨病专家来我院坐诊。特邀专家利用脊神经“根疏通拔离术”帮您轻松告别颈椎间盘突出;非手术治疗颈椎椎病、腰椎间盘突出、盘源性腰疼、肩周炎、骨质增生、脊柱炎、坐骨神经痛及各种原因引起的腰腿疼痛、四肢麻木等疗效显著,当天见效。

地址:山城区长风路与奔流街交叉口北 50 米建筑医院 电话:0392-2109911